
育成会長アンケート調査結果
（回答数　48/63育成会）

平成25年１月実施

1 育成会活動を活性化する為にどのような研修を希望されますか？

回答数 百分率

1 10 12%

2 15 18%

3 27 32%

4 4 5%

5 27 32%

6 1 1%

7 0 0%

84

2 育成会活動を他団体（老人会等）と合同開催について

お答え下さい。 （１つに○をお付けください）

回答数 百分率

1 25 52%

2 1 2%

3 22 46%

4 0 0%

5 0 0%

48

3 悩みや苦労等がありましたら教えてください！（複数回答可）

項目 回答数

1 13

2 22

3 19

4 7

5 7

6 7

4 育成会活動にあたり、教えてほしいことは何ですか？（複数回答可）

項目 回答数

1 37

2 16

3 2

4 1

5 2

5 教えてください！お得な情報！育成会活動にとってお得な情報があれば教えてください。

※別紙のとおり

6 育成会長を経験されて良かったこと、うれしかったこと、気付いたこと等を教えてください。

※別紙のとおり

7 実際に行っている育成会活動について（複数回答可）

項目 回答数

1 31

2 16

3 11

4 28

5 35

6 0

7 10

8 2

項目

参加人数が少ない

会員数が年々減少している

項目

合計

合計

予定無し

実施している

検討中

その他

無回答

救急救命等安全対策

その他（PC教室）

無解答

自然体験活動教室
他育成会の活動について

チラシや書類の作り方

レクリエーション教室

役員に任せきりで、役員の負担が大きい

活動資金が不足している

様々な行事の情報提供

奉仕活動（環境浄化等）

無回答

貸し出し可能な道具の情報提供

講師情報

その他　（無料体験の情報）

その他

無回答

お楽しみ会（歓迎会・送迎会等）

指導者研修

その他　　※別紙のとおり

体育・レクリエーション

無回答

旅行・見学

祭り

12% 

18% 

32% 

5% 

32% 

1% 0% 

１ 育成会活動を活性化する為にど

のような研修を希望されますか？ 
1 救急救命等安全対策 

2 自然体験活動教室 

3 他育成会の活動につい

て 

4 チラシや書類の作り方 

5 レクリエーション教室 

6 その他（PC教室） 

7 無解答 

52% 

2% 

46% 

0% 0% 

２ 育成会活動を他団体（老人会等）と合同

開催についてお答えください。 

1 実施している 

2 検討中 

3 予定無し 

4 その他 

5 無回答 
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３ 悩みや苦労等がありましたら教えてください！ 

37 

16 

2 

1 

2 

0 10 20 30 40

様々な行事の情報提供 

貸し出し可能な道具の情報提供 

講師情報 

その他 （無料体験の情報） 

無回答 

1
2

3
4

5

４ 育成会活動にあたり、教えてほしいことは何ですか？ 
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７ 実際に行っている育成会活動について 


